
Ata da 14ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande - Paraíba.  

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Ernani Cavalcante Chaves Filho, Antonio 

Calixto da Silva Filho, Cláudio Lúcio Barbosa, Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da 

Silva, Adriano Emerson Fernandes de Paiva e Aquillis Melo Silva. Às 19h o Presidente 

declarou aberta a sessão e autorizou a leitura daata anterior, que não foi apreciada e 

aprovada por unanimidade. O presidente consultou o plenário se concordavam em 

apreciar e votar os requerimentos, que forem apresentados nesta sessão. O Plenário 

concordou com o presidente em relação a incluir na pauta de hoje os requerimentos 

apresentados. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo vereador Marcos, Moção 

de Congratulações ao Sargento da Polícia Militar, Fagner Nascimento da Silva, pela 

passagem do seu aniversário, no dia 14 de novembro. Pelo Vereador Adriano, 

Requerimentos nºs 109 e 110/2022, solicitando a distribuição gratuita de vacinas contra 

a raiva bovina, aos pequenos produtores rurais e a reforma do Grupo Escolar de 

Malhada, como também o retorno das aulas no ano de 2023, respectivamente. Pelo 

Vereador Ronaldo, Requerimento nº 111/2022, solicitando a Energisa substituição de 

poste da rede elétrica e Projeto de Decreto nº 26/2022, concedendo o título de cidadão 

alagoagrandense, ao senhor Renan Breno de Oliveira Souza. Pelo vereador Aquillis, 

Projeto de Lei nº 12/2022, que Cria o PROGRAMA PRATA DA CASA, que estabelece 

a obrigatoriedade de disponibilização de oportunidade para a apresentação de grupos, 

bandas, cantores ou instrumentistas locais em eventos musicais que contem com 

financiamento público municipal. Indicação nº 32/2022, solicitando a recuperação da 

estrada de Caina dos Crioulos. Moção de Congratulações, ao deputado João Bosco 

Carneiro Junior, pela passagem do seu aniversário, no dia 14 de novembro. Pela 

Comissão de Constituição e Justiça, Parecer Favorável as seguintes proposituras de 

autoria do Vereador Clemilson Rodrigues Domingos: Projeto de Decreto Legislativo nº 

25/2022, Concede a Comenda Honorífica Ministro Oswaldo Trigueiro de Albuquerque 

e Mello, ao senhor Gilvan Lino dos Santos, servidor do Tribunal de Justiça da Paraíba e 

Projeto de Lei nº 11/2022, denominando de Rua Severino Paulo Ferreira, a via 

transversal a Rua Antonio Augusto da Silva, no Conjunto Habitacional Evandro Lins, 

respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem 

do dia: Projeto de Lei nº 08/2022, autor: Aquillis. Foi apreciado pelo autor e logo após 

com a autorização plenária foi aprovado em duas votações por unanimidade (10x0). 

Projeto de Lei nº 11/2022, autor: Clemilson, denominando a Rua Severino Paulo 

Ferreira. Foi apreciado pelo autor e logo após autorização plenária foi aprovado em duas 

votações por unanimidade (10x0). Projeto de Decreto Legislativo nº 25/2022, autor, 

Clemilson. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade plenária. 

Requerimentos nºs 103, 104, 105 e 106/2022, autor: Aquillis. Foram apreciados pelo 

autor e logo após aprovados por unanimidade. Requerimentos nºs 109 e 110/2022, 

autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 111/2022, autor: Ronaldo. Não foi apreciado e aprovado por 

unanimidade. No grande expedidente o vereador Marcos fez um apelo ao prefeito e aos 

responsáveis pela reposição de lâmpadas para providenciar com urgência e a reposição 

das lâmpadas da iluminação pública da avenida que interliga o distirto de zumbi a 

rodovia PB- 079, pois está às escuras prejudicando os moradores e os motoristas que se 



deslocam para o referido distrito à noite. Aquillis ao usar a tribuna parabenizou o senhor 

Geovani presidente da Associação do Sítio Malhada, que também é presidente do 

Sindicato dos Trabalhadores Rurais, pela conquista junto ao Deputado Federal 

Wellington Roberto, de uma máquina agrícola para atender a referida comunidade rural 

e adjacências. O vereador Antonio Calixto no uso da palavra cumprimentou á todos e 

teceu comentários referente à reunião com os profissionais da educação, que ele 

participou na noite de ontem (16), a convite da senhora Danusa, Presidente do Sindicato 

dos Servidores Municipais e da professora Alda, Presidente da Associação dos 

Professores municipais. Calixto disse que se solidariza com o sofrimento que alguns 

servidores da educação, em virtude de uma sentença proferida pelo Tribunal de Justiça 

em favor do advogado José Wandalberto, pois os servidores irão ter que pagar uma 

quantia que muitos não têm condições, pois será descontado dos seus salários. Calixto 

disse que alguns servidores da educação criticaram o arquivamento dos requerimentos 

convidando o advogado José Wandalberto e convocando o procuraor do município e os 

representantes dos profissionais da educação. Ele falou que apesar das críticas, ele 

Calixto defendeu que a reunião de ontem já bastava pra esclarecer a situação dos 

profissionais nesse processo que já está em fase de execução, portanto cada um tem o 

direito de se posicionar da forma que achar melhor. Continuou seu pronunciamento 

alertando a população para o aumento dos casos de Covid-19, pois é uma doença que já 

vitimou muitos alagoagrandenses e não está totalmente controlada. Disse que é dever 

dos vereadores dá exemplo e conscientizar a população que devam continuar com os 

cuidados na prevenção como também tomar as vacinas contra a Covid-19 e encerrou as 

palavras a gradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o 

dia 24 de novembro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, 

Valderli Evangelista Pinto_______________________________________ (cargo: 

Técnico legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 17 de novembro de 2022.  

 


